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Kerkblad-bericht en voorbede Nigeria i.v.m. corona

Justina Mike van een Nigeriaanse partnerorganisatie van Kerk in Actie zet zich samen met acht andere vrouwelijke leiders in om goede informatie over het corona-virus te verspreiden onder arme mensen. Iedereen is bang, sommigen zijn in paniek. Niet alleen omdat zij de kans lopen om ziek te worden. Nu de samenleving op slot zitten verliezen velen hun inkomen en dagelijkse maaltijd. Sommigen hebben geen geld om medicijnen of voedsel in te slaan. Mensen wonen dicht op elkaar in dit West-Afrikaanse land met wel 200 miljoen inwoners. De hygiëne en medische voorzieningen zijn schaars. Deze krachtig Nigeriaanse vrouw, Justina Mike, vraagt dringend om onze voorbede.
(www.kerkinactie.nl/nigeria) 
 
God, die leven geeft en mensen hoort, tot U bidden wij voor Nigeria:
Voor allen die vrezen wat er komen gaat als het Coronavirus zich in hun land verspreid.
Voor alle kerken die de deuren moesten sluiten, voor alle gelovigen in dit immens grote land met soms wel duizend bezoekers per kerk, die nu thuis moeten bidden: wilt U hen nabij zijn in deze moeilijke tijd.
Maar juist ook voor allen die hun dagelijks brood hierdoor kwijtraken en voor hun inkomen vrezen, waar honger op de loer ligt: laat Uw gebed "Geef ons heden ons dagelijks brood" zich waar maken doordat mensen delen met elkaar.

Wij bidden ook voor Justina Mike en haar gezin,
dat zij als een moeder zorgen kan voor allen die haar lief zijn, 
dat zij als ouderling de diaconie van de kerk kan aansturen om armen te helpen en preventieve maatregelen toegankelijk te maken voor iedereen,
dat zij als directrice van een Nigeriaanse ontwikkelingsorganisatie mensen in steden en dorpen in het noorden van Nigeria weerbaar en zelfredzaam kan maken.  
Zo bidden wij voor de inwoners van Nigeria, met name voor hen die al dagelijks lijden onder armoede en geweld. Wees hen nabij!

Amen
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