Verschillende benaderingen van diaconaat
Diaconaat kun je op verschillende manieren definiëren en ook op verschillende manieren doen. Een handig hulpmiddel om te reflecteren op je eigen visie op het diaconaat en je eigen diaconale handelen, is onderstaand kwadrant. Let op: de uitersten op de assen zijn geen tegenpolen, ze hebben elkaar nodig, maar het zijn wel verschillende invalshoeken.
De ene as loopt van ‘zijn met’ naar ‘werken voor’. 
· Bij ‘zijn met’ ligt de nadruk op de relatie met de ander, het gaat om de ontmoeting. 
· Bij ‘werken voor’ ligt de nadruk op dat je iets voor een ander doet. Dat kan eventueel zelfs zonder dat je de ander ontmoet.
De andere as heeft barmhartigheid en gerechtigheid als uitersten. 
· Bij barmhartigheid ligt de nadruk op dat je een ander bijstaat en daadwerkelijk hulp biedt. Het is vaak het (tijdelijk) verzachten van de situatie.
· Bij gerechtigheid ligt de nadruk op het bestrijden van onrecht.
Het is niet zo dat een bepaalde activiteit altijd bij eenzelfde benadering hoort. Je kunt hetzelfde doen, maar toch een verschillende benadering hebben. Als voorbeeld neem ik samen eten, iets wat door veel kerken wordt gedaan. 
· Stel je voor: je kookt met een groep vrijwilligers die zelf in een niet zo kwetsbare positie zitten en nodigt mensen in kwetsbare posities uit. De gasten mogen aan tafel en worden worden bediend door de vrijwilligers. De vrijwilligers zelf blijven in de keuken en schuiven niet zelf aan tafel aan. Dan past deze maaltijd in het vakje barmhartigheid-werken voor.
· Stel je voor: je doet de maaltijd op dezelfde manier als hierboven, maar tegelijk laat je aan de verantwoordelijke ambtenaar van de burgerlijke gemeente weten dat er veel mensen zijn die niet genoeg te eten hebben of zich eenzaam voelen en dat daar wat aan gedaan moet worden door de overheid, dan verschuift deze maaltijd richting gerechtigheid en werken voor (niet helemaal in het vakje gerechtigheid-werken voor).
· Stel je voor: je houdt een maaltijd en deze maak je klaar met een gemengde groep: zowel mensen die in een kwetsbare positie zitten en mensen die in een minder kwetsbare positie zitten. Je gaat ook samen aan tafel. Dan past de maaltijd in het vakje zijn met-barmhartigheid.
· Stel je voor: je doet de maaltijd op dezelfde manier als hierboven, maar jullie nodigen ook een ambtenaar of wethouder uit om mee te eten en de verhalen te horen van de mensen die betrokken zijn, dan verschuift je maaltijd richting het vakje zijn met-gerechtigheid (maar verdwijnt niet helemaal uit barmhartigheid). 
De scheiding tussen deze benaderingen is niet altijd heel duidelijk te maken. En: het ene vakje is niet per se beter dan het andere. Je kunt dit met je eigen diaconie of kerkenraad bespreken. Je hebt hiervoor pennen, post-its en vier grote vellen papier of vier andere vlakken nodig om je post-its op te plakken.
1. Individueel: schrijf op wat jouw kerk of diaconie allemaal doet. Gebruik één post-it per activiteit/actie. Je kunt hierbij aan van alles denken: van collectes, inzameling voor voedselbank, kleding uitdelen, maaltijden, helpen bij invullen van papieren, taalles, SchuldHulpMaatje, Amnesty-brieven schrijven, etc. 
2. Maak vier plekken om de post-its op te plakken. Per hierboven genoemde benadering één plek.
3. Iedereen plakt de post-its met de activiteiten bij de benadering die volgens haar of hem het meest van toepassing is. Hierbij is er geen goed of fout, het gaat om waar jij vindt dat iets het beste past en daarna om het gesprek erover te voeren.
4. Bespreek met elkaar waar de post-its terecht zijn gekomen: zijn dezelfde activiteiten in verschillende vlakken geplakt? Wissel uit waarom je welke keuze maakte. En wat is de benadering die bij jullie het meeste terug komt?
5. Waar zijn jullie blij mee?
6. Wat zouden jullie anders willen zien?
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